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Câmara Municipal de Campo Belo
ESTADO DE MNiAS GERAIS

Ata no 4412024

Ata da Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Campo BeIo - MG

A Câmara Municipal de Campo Belo reuniu-se no dia 0211212024, às 18:40, no Plenário

Vereador Paulo Edson Bolina, para uma sessão ordinária, a qual foi presidida pelo Presidente

Elisson de Assis Casarino. Iniciou-se com a oração do Pai Nosso, seguida pela leitura do

versículo bíblico. Feita a chamada dos Parlamentares, registrou-se a presença de Adilson

Roberto, Alessandra Mara Neves, Bruna Lorrane Silva Cardoso, Carlos Alberto Chaves,

Clesio Reis Silva, Elisson de Assis Casarino, Gustavo Henrique Protásio Martins, João

Eduardo Freire Teodoro, Luciano Azara Resende de Alvarenga, Mark Gleison Rodarte,

Maruzan Cardoso Vilela, Robson Antônio Massote, Thales Patrocínio Camilo, Walbert Nery

de Santana e Wilson Pimenta de Oliveira. Registrou-se ainda a presença Efraim Salatiel de

Oliveira Silva, Michel Antônio Rodrigues, Laís Costa Linhares, Niqueline Rosário do

Nascimento e Régia Vitória da Costa, servidores desta Casa Legislativa. Havendo quórum

regimental, sob a proteção de Deus, em nome do povo deste município, o senhor Presidente

declarou aberta a sessão. A ata da sessão anterior foi lida, sendo a mesma aprovada e assinada

pelo Presidente. Em seguida, foi colocada em votação a Moção 0912024 - MOÇÃO DE

APLAUSOS à Igreja Comunidade Evangélica de Campo Belo, em reconhecimento aos

relevantes serviços prestados à população campo-belense durante os 30 (trinta) anos que se

completarão em novembro do corrente ano, de autoria dos Vereadores Elisson de Assis

Casarino e Luciano Arara Resende de Alvarenga. Colocada em votação, a moção foi

aprovada por 15 votos favoráveis. Logo após, o Pr. Ordeli, da Igreja Comunidade Evangélica,

realizort o uso da palavra e recebeu a moção. Na sequência foi distribuída e, com a anuência

do plenário, colocada em votação a Moção 1012024 - MOÇÃO DE APLAUSOS ao Colégio

Aquarela em reconhecimento aos relevantes serviços prestados à população campo-belense

durante os 10 (dez) anos que se completarão este ano, de autoria dos Vereadores Elisson de

Assis Casarino e Luciano Ar*uResende de Alvarenga. Colocada em votação, a Moção foi

aprovada por unanimidade. Ato contínuo, a sra. Augusta, representando o Colégio Aquarela,

realizou o uso da tribuna e recebeu a moção, juntamente às demais professoras. Em seguida,

o sr. Fernando realizou o uso da tribuna, solicitando nome de rua. Seguidamente, foi realizada

a leitura da correspondência recebida: Convite - Escola Municipal Vereador José Alvarenga

- Formatura do 2" período. Foi realizada ainda a leitura das diárias de servidores e vereadores

do mês de novembro de 2024. Posteriormente, foram distribuídas as seguintes proposições:
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Projeto de Lei 3312024 - Autoriza Concessão de Uso de bem imóvel pertencente ao Município

e dá outras providências, de autoria do Executivo. Projeto de Lei 3412021 - Autoriza a

contratação de pessoal por tempo determinado para atender à necessidade temporária de

excepcional interesse público, de autoria do Executivo. Projeto de Lei 3412024 - Altera a Lei

n" 4.082, de 27 de maio de 2022 e dá outras providências, de autoria do Vereador Thales

Patrocínio Camilo. Projeto de Lei 3612024 - Dá denominação de Praça Olavo Moreira da

Silva, de autoria do Vereador Adilson Roberto. Projeto de Resolução 0812024 - Altera

dispositivos da Resoluçáo 525, de 11 de juúo de 2018, que instituiu o Regimento Interno da

Câmara Municipal de Campo Belo, e dá outras providências, de autoria da Mesa Diretora.

Projetos de Resoluçáo 0912024 ao 2812024, que Concedem Diplomas de Honra ao Mérito e

títulos de cidadania honorária. Projeto de Resoluçáo 3012024 - Transferência da Sessão

Solene da Câmara Municipal de Campo Belo - Minas Gerais, de autoria da Mesa Diretora.

Constata-se que a Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso se ausentou do plenário. Na

sequência, foram colocadas em votação as seguintes proposições: Projeto de Lei l9l2\24 -
Dispõe sobre a Política Municipal de Promoção da Igualdade Racial e dá outras providências,

de autoria do Executivo. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado, em primeira votação,

por 9 (nove) votos favoráveis e 5 (cinco) contrários, dos Vereadores Gustavo Henrique

Protásio Martins, Thales Patrocínio Camilo, Mark Gleison Rodarte, Elisson de Assis Casarino

e Wilson Pimenta de Oliveira. Projeto de Lei 3212024 - Dispõe sobre a concessão de Auxílio

Financeiro e dá outras providências, de autoria do Executivo. Colocado em discussão, o

Vereador Walbert Nery de Santana requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por l4
votos favoráveis. Colocado ern votação, o Projeto foi aprovado por 14 votos favoráveis, em

uma votação valendo por duas. Projeto de Lei ll12021- Autoriza o fornecimento gratuito de

repelente contra o mosquito Aedes aegypti, como mecanismo de combate às doenças por ele

transmitidas - Dengue , Zica Vírus e Febre Chikungun ya - a gestantes e crianças de três meses

a seis anos, de autoria do Vereador Thales Patrocínio Camilo. Colocado em discussão, o

Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu dispensa de interstício, pedido

aprovado por 14 votos favoráveis. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por l3 votos

favoráveis, tendo em vista que o Vereador Robson Antônio Massote estava ausente do

plenário neste momento. A Vereadora Bruna Lorrane Silva Cardoso retornou ao plenário.

Projeto de Lei 2112024 - Dispõe sobre o recolhimento, recebimento e depósito de sobras de

materiais de construção para doações às pessoas carentes e entidades beneficentes ou

habitacionais do Município de Campo Belo/MG, de autoria do Vereador Walbert Nery de
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Santana. Colocado em discussão, o Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por 14 votos favoráveis, tendo em vista que o

Vereador Thales Patrocínio Camilo estava ausente do plenário no momento desta votação.

Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por l5 votos favoráveis. Projeto de Lei 3512024

- Dá denominação de Quadra Padre Agostinho Rijken - Ceon Norte, de autoria do Vereador

Carlos Alberto Chaves. Colocado em discussão, o Vereador Clesio Reis Silva requereu

dispensa de interstício, pedido aprovado por unanimidade. Colocado em votação, o Projeto

foi aprovado por 1 5 votos favoráveis. Projeto de Lei 3712024 - Altera dispositivo da Lei 3.882

de 13 de dezembro de 2019, de autoria da Mesa Diretora. Colocado em votação, o Vereador

Gustavo Henrique Protásio Martins requereu dispensa de interstício, pedido aprovado por

unanimidade. Colocado em votação, o Projeto foi aprovado por 15 votos favoráveis. Ato

contínuo, foram colocados em votação os seguintes requerimentos e indicações:

Requerimento 5512024 - Abono de ausência em reunião, de autoria do Vereador Wilson

Pimenta de Oliveira. Requerimento 5612024 - Abono de ausência em reunião, de autoria do

Vereador Gustavo Henrique Protásio Martins. Indicação 20612024 - Manutenção da Rua

Expedicionâio Zadir Maia, no bairro Senhor Bom Jesus, de autoria do Vereador Robson

Antônio Massote. Indicação 20712024 - Analisar a viabilidade de doação de terreno para a

empresa AutoCar-Auto Mecânica, de autoria do Vereador Luciano Azara Resende de

Alvarenga. Indicação 20812024 - Manutenção dos mata-burros próximos à BR-354, conforme

foto anexa, de autoria do Vereador Luciano Arara Resende de Alvarenga. Colocados em

votação, todos os Requerimentos e Indicações foram aprovados por 15 votos favoráveis. Nada

mais havendo a tratar, a reunião foi encerrada com a oração do Pai Nosso. Lawou-se a presente

ata que após lida e discutida será assinada pelo Presidente, como determina o parágrafo 3o do

art. 18 do Regimento Interno da Câmara Municipal de Campo Belo.
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